

Камбэк от COVID

Число заболевших коронавирусом снова растет

Заболеемость COVID-19 в России в последние недели снова в плюсе. Значительный рост отмечается в столице, графики поползли вверх и в регионах.

Волна накатывает

В Свердловской области масочный режим отменили 4 июня. Ковидные ограничения по всей России были отменены 1 июля. Но уже через несколько дней СМИ заговорили о новой волне.



График суточного прироста больных коронавирусом в области за последние три месяца



14, а исходно этот показатель составлял 2,6-3. То есть новый подвид омикрона более заразен. Поэтому защищать себя необходимо. В Роспотребнадзоре также напоминают, что коронавирусная инфекция остается опасным заболеванием и рекомендуют не забывать о базовых правилах предосторожности.

Заксобрании. На последнее заседание весенней сессии депутатов попросили прийти в средствах защиты и с отрицательными результатами ПЦР-теста. Возможно, эта мера разделит потоки больных: тех, кто идет с симптомами ОРВИ, отправляют в отдельную очередь.

что лето, как правило, это спокойный период. Сейчас снижен уровень заболеваемости ОРВИ. С сентября к нам начнут поступать вакцина против гриппа, поэтому лучше всего привиться от COVID-19 в ближайшие недели.

«омикрон» ВА.2.75, который получил название «кентавр». Позднее в Роспотребнадзоре сообщили, что пятеро заболевших подвидом COVID-19 «кентавр» выявлены в Москве. Все они болеют в легкой форме.

Насколько он отличается от других подвидов, будет понятно в ближайшие недели. Пока только известно, что в целом симптомами «кентавра» схожи с «омикроном». У больного наблюдается повышенная температура, насморк, кашель и воспаление лимфоузлов.

БЕСПРИЗОРНИКИ

У домов пасутся

Свердловчан одолевает бродячий скот

Каждое лето администрации муниципалитетов принимают многочисленные жалобы на безнадзорный выпас скота. Предоставленные сами себе животные заходят на чужие огороды, топчут городские клумбы и выбегают на проезжую часть.

На помойках и на трассах

Неделю назад под поселком Березники Артёмовского района местные охотники наткнулись в лесу на огромную свалку пекинской капусты. Сообщили в районную администрацию. Прибывшие оттуда специалисты выяснили, что половину свалки уже подытели коровы.



На свалке животные рискуют проглотить полиэтилен и откусить копыта

да получается, - говорит Николай Черепанов. Бесконтрольный выпас - беда не только сельской местности. В Ивделе зарегистрированы всего 20 владельцев сельскохозяйственных животных, но и этого, как оказалось, достаточно, чтобы создать проблему.

рошо, машина передо мной медленно ехала и успела затормозить, иначе была бы беда, - говорит тавдинка Наталья Тимофеева. - Я лошадей люблю, но очень плохо, когда они безнадзорно гуляют по всему городу.

его хозяину можно разве что погрозить пальчиком. Как рассказал председатель комитета по аграрной политике и земельным отношениям Законодательного собрания Свердловской области Михаил Копылов, до 2013 года такие вопросы регулировала 39-я статья регионального закона 52-ОЗ, но ее отпостесовала прокуратура.

У властей связаны руки

К сожалению, сегодня у муниципалитетов Свердловской области нет полномочий, чтобы штрафовать за неправильный выпас скота. Если это не повлекло нарушения санитарно-эпидемиологических правил или животное не нанесло ущерб имуществу,

даже в Ирбите свиньи нападают на садоводческие товарищества, уничтожая будущий урожай. Правоохранители посоветовали огородникам объединиться и по очереди патрулировать территорию. И это далеко не все примеры.

Проблема выпаса скота - давнишняя и очень болезненная для органов местного самоуправления, - комментирует председатель комитета по законодательству в Заксобрании Челябинской области Анатолий Брагин. - Почти 10 лет муниципалитеты говорили о необходимости установить ответственность за безнадзорный выпас в местах общего пользования.

но суды отменяли эти решения, поскольку существующих норм нет в федеральном законодательстве.

Штраф или светоотражатель

С 2018 года регионы получили возможность устанавливать штрафы за выпас скота в городской черте. Федеральный закон о местном самоуправлении был дополнен статьей, разрешившей в рамках правил благоустройства территории муниципальные образования регулировать вопрос охраны газонов, цветников и других мест, занятых травянистыми растениями.

Первой стала как раз Челябинская область, принявшая поправки в 2019 году: для граждан штрафы за выпас скота в неположенных местах составляют от одной до трех тысяч рублей. Заплатить штраф за блуждающую корову теперь придется также в Курганской, Волгоградской и Самарской областях.

требуемых к содержанию животных. Пока проект принят Госдумой в первом чтении и сейчас дорабатывается. После этого можно будет внести законодательные изменения и на региональном уровне. - Вопрос злободневный, жалобы копятся давно, мы составили ряд вопросов к федеральным коллегам: как нам лучше внедрить практику контроля и привлечения к ответственности за безнадзорный выпас скота.

Между тем бывший свердловский фермер, руководитель портала «Фермер.ру» Алексей Воложин предложил совсем другой вариант решения проблемы: - Для сельской местности корова, лошадь на улице - это нормальное явление. Когда же речь идет о городской территории, животные доставляют неудобства. Считаю, что в дополнение к штрафам нужны альтернативные методы решения проблемы. Собственники должны позаботиться и снабдить животных светоотражающими элементами.

Ольга БЕЛОУСОВА, Настасья БОЖЕНКО

ОБЩЕСТВО

Стало известно, кто получит доплату к пенсии

Россиянам, которым исполнилось 80 лет, удваивают фиксированную выплату к пенсии. В этом году повышение составит 7 220 рублей.

Об этом «Парламентской газете» сообщила зампредседателя комитета Совета Федерации по социальной политике Елена Бибикина. По ее словам, если человеку впервые установили I группу инвалидности, фиксированную выплату могут удвоить до 80-летнего юбилея.

ДЕНЬГИ

Центробанк выпустил серебряную трехрублевку к 300-летию Нижнего Тагила

Банк России выпустил три тысячи серебряных монет номиналом три рубля в честь юбилея города.

«Основанный тульскими промышленниками Никитой и Акимом Демидовыми, Нижний Тагил имеет богатую историю, тесно связанную с развитием промышленности страны. К юбилею города Банк России 25 июля 2022 года выпустил в обращение памятную монету серии «Города», - сообщает пресс-служба финучреждения.



БАНК РОССИИ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

С самой северной базы санавиации на Среднем Урале совершено 100 вылетов

Речь идет о базе в Красноуральске. Она была открыта в августе прошлого года для повышения качества оказания экстренной медицинской помощи.

Как отметили в департаменте информполитики Свердловской области, на севере нашего региона в труднодоступных населенных пунктах живут малочисленные народности. Кроме того, там сконцентрированы популярные туристические маршруты.

«Летать в отдаленные села, куда невозможно добраться по земле - нам не привыкать. Главное, чтобы было хорошее место для посадки воздушной помощи», - рассказал главный анестезиолог-реаниматолог Территориального центра медицины катастроф Петр Егоровцев.

oblgazeta.ru

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» АО «Горэлектросеть» раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.

В полном объеме информация опубликована на официальном сайте компании www.zao-ges.ru.

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» АО «Региональная сетевая компания» раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.

Информация в полном объеме опубликована на официальном сайте компании www.sv-rsk.ru.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об исполнении закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение здравоохранения Свердловской области «Верхнесалдинская стоматологическая поликлиника» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2021 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Учредители: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ» «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Контактная информация: телефон, факс, электронная почта, сайт. Тираж: полная версия 980, расширенная версия 7840.